

Следователи Алейского МСО СУ СКР по Алтайскому краю совместно с представителями правоохранительных органов провели семинары с учащимися и родителями общеобразовательных школ Топчихинского района



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с представителями прокуратуры Топчихинского района и МО МВД России «Топчихинский» составлен график проведения семинаров на общешкольных собраниях в муниципальных общеобразовательных учреждениях района с целью освещения деятельности правоохранительных органов по предупреждению, выявлению и расследованию преступлений.

В марте 2019 года представители правоохранительных ведомств провели ряд встреч с учениками, родителями и педагогическим составом МКОУ «Хабазинская СОШ»,

«Белояровская СОШ» и «Топчихинская СОШ №1».

В ходе семинаров следователи рассказали о процессуальных проверках и расследуемых уголовных делах, находившихся в производстве Алейского МСО за период 2018 года. Слушателям приводились примеры и результаты расследования уголовных дел, разъяснялось, какие действия являются преступными и какое наказание за них предусмотрено.

Родителей и учеников интересовали вопросы о преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних, вымогательствах, распространении сведений о нарушении тайны частной жизни, а также преступлениях экстремистской направленности. Сотрудники правоохранительных органов на конкретных примерах рассказали ребятам и их родителям о том, как не стать жертвой преступления и куда обращаться в случае, если в отношении них совершены противоправные деяния.

Изображения



01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1326235/folder/873343>